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EZP.26.128.1.2023.ŁG                                                                          Warszawa, dnia 25.08.2023 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Usługa stałej (raz w miesiącu) konserwacji 
i dozorowania dźwigów osobowych i towarowych w budynkach Państwowego Instytutu Geologicznego 
– Państwowego Instytutu Badawczego w Warszawie i Kielcach, oznaczenie  sprawy: EZP.26.115.2023.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023, 
poz. 1605, ze zm.), zwanej dalej „Ustawą Pzp” informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania do treści 
SWZ. 
W związku z powyższym na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia oraz zmienia treść Specyfikacji 
Warunków Zamówienia.
W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SWZ lub też precyzują lub 
uzupełniają postanowienia SWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SWZ, dokonaną przez Zamawiającego w myśl 
art. 286 ust. 1 Ustawy Pzp i będą stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SWZ, przy czym w przypadku gdy:
1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść 

udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy 

przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SWZ.

Pytanie 1:

Przy kalkulowaniu kosztu „usług dodatkowych” opisanych w punkcie VI OPZ dla części 1*/punkcie IV OPZ dla części 2* 
mowa jest o „stawce za roboczogodzinę zgodnie z przedstawioną ofertą”. Niestety - formularz „Oferta” stanowiący 
załącznik nr 3 do SWZ nie zawiera miejsca w którym Wykonawca mógłby wpisać oferowaną stawkę za roboczogodzinę.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany treści załącznika nr 3 do SWZ w zakresie dodania odpowiedniego miejsca do 
wprowadzenia „stawki za roboczogodzinę”. Zamawiający w miejsce załącznika nr 3 do SWZ wprowadza załącznik po 
zmianach - stan na dzień 25.08.2023 r.

Pytanie 2:

Prosimy o wskazanie w którym miejscu w formularzu cenowym, wykonawca ma umieścić stawkę za roboczogodzinę na 
"usługi dodatkowe" określoną w §5 ust. 3 Projektowanych postanowień umowy oraz opisaną w OPZ dla części I.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany treści załącznika nr 3 do SWZ w zakresie dodania odpowiedniego miejsca do 
wprowadzenia „stawki za roboczogodzinę”. Zamawiający w miejsce załącznika nr 3 do SWZ wprowadza załącznik po 
zmianach - stan na dzień 25.08.2023 r.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert.
Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych

Natalia Mosiądz
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Załącznik nr 3 do SWZ po zmianach stan na dzień 25.08.2023 r.

Dane Wykonawcy / Wykonawców występujących 
wspólnie

Adres Wykonawcy: 
kod, miejscowość, ulica, nr lokalu, województwo

Osoba do kontaktu w sprawie postępowania:
Imię i nazwisko:
Nr telefonu: 
E-mail:

REGON:

NIP: 

Państwowy Instytut Geologiczny – Państwowy Instytut Badawczy
ul. Rakowiecka 4
00-975 Warszawa

O F E R T A

Nawiązując do ogłoszenia o przetargu nieograniczonym sygn. EZP.26.128.2023 na:

Usługa stałej (raz w miesiącu) konserwacji i dozorowania dźwigów osobowych i towarowych w 
budynkach Państwowego Instytutu Geologicznego – Państwowego Instytutu Badawczego

My niżej podpisani działając w imieniu i na rzecz:

……………………………………………………………………………………………………………

(nazwa (firma) dokładny adres Wykonawcy/Wykonawców)

(w przypadku składania oferty przez wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia należy podać 
nazwy(firmy) i adresy wszystkich tych Wykonawców).

1. Oferujemy realizację całości przedmiotu zamówienia zgodnie z wymaganiami SWZ za cenę:

Część nr 1

Przedmiot zamówienia
(zgodny z Opisem przedmiotu 

zamówienia stanowiącym 
Załącznik nr 1a do SWZ)

Cena netto 
za 1 miesiąc 

w PLN

Liczba 
miesięcy

Wartość 
netto 

w PLN

Wartość 
VAT w PLN

Wartość 
brutto w 

PLNLp

1 2 3 4 = 2 x 3 5 6 = 4 + 5

1
Usługa stałej (raz w miesiącu) 
konserwacji i dozorowania dźwigów 
osobowych i towarowych ……………zł

24
…………zł ………….zł ……………zł

2
kwota oszacowana przez 
Zamawiającego na realizację usług 
dodatkowych

- -
67 943,82 zł 15 627,07 zł 83 570,89 zł

3 Łącznie

Usługi dodatkowe:

cena netto (zł) za 1 roboczogodzinę Kwota podatku VAT (zł) za 1 
roboczogodzinę

Cena brutto (zł)
Za 1 roboczogodzinę 

[A + B]
A B C

…………. zł …………. zł …………. zł

*Wykonawca podaje łączną wartość z tabeli pierwszej i tabeli drugiej dla danej części.
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Część nr 2

Przedmiot zamówienia
(zgodny z Opisem przedmiotu 

zamówienia stanowiącym 
Załącznik nr 1a do SWZ)

Cena netto 
za 1 miesiąc 

w PLN

Liczba 
miesięcy

Wartość 
netto 

w PLN

Wartość 
VAT w PLN

Wartość 
brutto w 

PLNLp

1 2 3 4 = 2 x 3 5 6 = 4 + 5

1
Usługa stałej (raz w miesiącu) 
konserwacji i dozorowania dźwigów 
osobowych i towarowych ……………zł

24
…………zł ………….zł ……………zł

2
kwota oszacowana przez 
Zamawiającego na realizację usług 
dodatkowych

- -
11 100,00 zł 2 553,00 zł 13 653,00 zł

3 Łącznie

Usługi dodatkowe:

cena netto (zł) za 1 roboczogodzinę Kwota podatku VAT (zł) za 1 
roboczogodzinę

Cena brutto (zł)
Za 1 roboczogodzinę 

[A + B]
A B C

…………. zł …………. zł …………. zł
*Wykonawca podaje łączną wartość z tabeli pierwszej i tabeli drugiej dla danej części.

UWAGA: W przypadku składania oferty na kilka części należy podać cenę za wykonanie przedmiotu zamówienia w 
danych częściach, na które składana jest oferta, w pozostałych zaleca się wpisanie: nie dotyczy.
2. Oświadczamy, że: 

1) Zapoznaliśmy się z treścią SWZ, a w szczególności z opisem przedmiotu zamówienia i z postanowieniami 
umowy, ze zmianami i wyjaśnieniami treści SWZ oraz że wykonamy zamówienie na warunkach i zasadach 
określonych tam przez Zamawiającego, dokładając najwyższej staranności.

2) Przedmiot Umowy realizowany będzie zgodnie z zapisami Istotnych postanowień umowy.
3) Przedmiot zamówienia będzie świadczony zgodnie z terminem określonym w pkt. 5 SWZ.
4) Otrzymaliśmy wszelkie konieczne informacje do przygotowania oferty.
5) Uważamy się za związanych niniejszą ofertą przez czas wskazany w SWZ, w przypadku uznania naszej oferty za 

najkorzystniejszą zobowiązujemy się podpisania umowy na warunkach zawartych w SWZ w miejscu 
i terminie wskazanym przez Zamawiającego.

6) Wypełniliśmy obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 rozporządzenia Parlamentu 
Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku 
z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 
dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 2016 r.) wobec osób 
fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie 
zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.

7) Jesteśmy:
mikroprzedsiębiorstwem        
małym przedsiębiorstwem 
średnim przedsiębiorstwem
jednoosobową działalnością gospodarczą
osobą fizyczną nieprowadzącą działalnością gospodarczą
inny rodzaj

            (należy zaznaczyć rodzaj Wykonawcy)1

1Zgodnie z zaleceniem Komisji Europejskiej z dnia 6 maja 2003 r. dot. definicji mikroprzedsiębiorstw oraz małych i średnich przedsiębiorstw:
Mikroprzedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 
2 milionów EUR.
Małe przedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 
10 milionów EUR.
Średnie przedsiębiorstwa: przedsiębiorstwa, które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami które zatrudniają mniej niż 250 osób i 
których roczny obrót nie przekracza 50 milionów EUR lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionów EUR.
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8) Zamówienie wykonamy samodzielnie** / Część zamówienia (określić zakres) 
.................................................................................................................

zamierzamy powierzyć podwykonawcom** 

Firma, adres podwykonawcy Zakres przewidywany do powierzenia podwykonawcy

**niepotrzebne skreślić

9) Następujące informacje i dokumenty zawarte w ofercie w stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu 
przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji i nie mogą być ujawniane pozostałym uczestnikom 
postępowania:

- ………………. 
- ………………. 

(należy wpisać nazwy plików stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa – jeżeli dotyczy).

Uwaga: w przypadku gdy Wykonawca zastrzegł, że informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa nie mogą 
być udostępniane, musi wykazać, że  zastrzeżone informacje stanowią tajemnice przedsiębiorstwa.

10) Świadom (-i) odpowiedzialności karnej oświadczam (-y), że załączone do oferty dokumenty opisują stan  prawny i 
faktyczny aktualny na dzień złożenia niniejszej oferty (art. 297 k.k.).

11) Na ..... kolejno ponumerowanych stronach składamy całość oferty. Załącznikami do niniejszej oferty, 
stanowiącymi jej integralną cześć są:

1)…………………;
2)……………………………

*jeżeli dotyczy

**odpowiednio skreślić albo wypełnić 

Niniejszy plik należy opatrzyć

kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym

przez osobę upoważnioną
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